

琼中国、地税联合开展 “税法进校园”活动助力学生守护税法

本报讯 “什么叫缴税,如何去缴税……”3月8日上午,琼中国税局、地税局干部深入琼中民族思源实验学校,为该校师生介绍了税收的定义,税收的作用以及税收的相关知识,同时现场解读新实施的环境保护税法,得到了师生们的欢迎和积极回应。

据了解,此次活动旨在为广大在校学生送去最新的税收知识。国税局、地税局向学生重点讲述了环境保护税开征的意义和背景,体现了国家对生态文明建设的高度重视。而现场的交流互动活动,则有助于提高学生对税收工作的认知。

地税局税务干部采取PPT演示、回答问题等形式,结合缴税过程中涉及税收的浅显事例,向学生们生动的讲授了什么是税收、税收的来源与作用,深入浅出地讲解了“聚财为国,执法为民,热爱生态,守护生态”的内涵,增强了学生们对税收基本知识的理解。活动还穿插解答有奖,现场的学生们同税务干部积极互动,气氛热烈。

“国地税局到学校宣讲税法的活动,增进了我们学生对税法知识的了解。”琼中民族思源实验学校八(1)班的学生李家凤说,今后我将把了解到的税法知识,在社会、家庭、学校进行宣传。



琼中地税局副局长何曼表示,开展“税法进校园”活动,不仅进一步增强青少年学生的诚信纳税意识,丰富学生的税收知识,而且通过“教育一个学生、影响一个家庭、辐射整个社会”,在全县范围内营造“学税法、懂税法、守税法”的良好氛围。(黄鹏)

舞蹈《黎族家园》入选全国舞台 艺术优秀剧目、优秀民族歌剧展演

本报讯 日前,记者了解到,由文化部主办的“2018年全国舞台艺术优秀剧目展演”和“2018年全国优秀民族歌剧展演”于近日在北京启动。琼中县民族歌舞团参演的舞蹈诗《黎族家园》入选这两项展演,将于3月23日、24日在北京新清华学堂亮相。

舞蹈诗《黎族家园》在2016年9月代表海南参加“第五届全国少数民族文艺会演”,一举夺得“剧目金奖”和“最佳舞台美术奖”,并获得省委办公厅、省政府办公厅的通报表扬。

在2017年5月,文化部评选出25部“全国舞台艺术重点创作剧目名录”,并从中选出10部国家舞台艺术精品创作扶持工程重点扶持剧目,《黎族家园》榜上有名。

在文化部组织的专家多次跟踪指导下,该作品又不断精益求精,最终顺利通过“国家舞台艺术精品创作扶持工程重点扶持剧目”的评审。



据了解,此次集中展演是党的十九大胜利召开之后,文化部组织举办的首次优秀作品集中展演,代表了党的十九大前后全国艺术创作的最新成果。全国共有15台民族歌剧作品入选该展演,海南共有《黎族家园》《红色娘子军》两部作品入选,将在全国舞台上展示近年来海南省文艺创作的大发展大繁荣。(林学健 王艳)

乡村全科执业助理医师 资格考前培训举办

本报讯 为加强我县农村基层医疗卫生专业技术人才队伍建设,解决农村看病难问题,琼中县乡村全科执业助理医师资格考试考前培训班于3月10日在县职业技术学校开班,乡村全科执业助理医师资格考试考前培训在我省尚属首次。

培训班邀请海南省卫生学校教师授课,围绕医学人文、公共卫生、全科医疗三方面进行培训,设有理论培训和操作技能培训,通过理论与实践相结合,让学生巩固自己所学知识。学生何彪才表示,此次培训班老师讲解通俗易懂,能够

有效提升自己的业务水平。

据了解,培训班设有基础知识巩固培训和考前冲刺培训两个阶段,第一阶段从3月10日至5月27日,第二阶段从7月14日至8月1日,每个阶段周六、日都会进行授课,每周14个学时,共210学时。

提高乡村医生的医疗服务水平,更好地为当地群众解决有人帮看病等一些实际的困难,更好的为建设健康琼中、健康海南做出我们应有的贡献。”县卫计委主任 钟小辉介绍本次培训目的。(徐世国 王艺锭)

本报讯 为庆祝“三八”国际妇女节,加钗农场在“三八”妇女节期间,组织开展多项活动,让女职工在喜庆祥和的氛围中欢度自己的节日。

3月8日,该场工会组织举行了女职工座谈会,并开展妇女特殊权益保护法知识抢答竞赛,全场30余名女职工代表参与活动。

座谈会通过知识抢答形式,宣传和普及保护女职工特殊权益的法律、法规、政策等知识,进一步提高女职工依法维权的法律意识和法律素质。当天,该场还组织女职工到加钗生态科技园和琼中县竹狸养殖基地参观交流,学习香菇种植和竹狸养殖技术,增长见识,开阔视野。

加钗农场相关工作人员表示,通过开展此次活动,充分调动了农场女职工工作的积极性与主动性,以更加良好的精神风貌投入到今后的工作和生活中,撑起企业和家庭的“半边天”。(黄鹏 唐鸿南)

加钗农场组织多项活动 喜迎三八妇女节

关于举办 挖掘机(专项技能) 培训班的通知

我县广大劳动者、各有关单位:

为促进城乡劳动者和建档立卡贫困家庭劳动力实现就业创业,我中心将于3月13日上午在中平镇政府举办1期挖掘机操作培训班,培训时间13天。请广大有意愿参加挖掘机操作培训的劳动者踊跃报名,未缴纳五项保险人员可享受免费培训。

培训费:1500元/人,考试费:120元/人。

报名联系人:陈明平

联系电话:86236596、13876513706

琼中黎族苗族自治县就业服务中心

2018年3月9日